

大雪节气 多云无雪 今起三天鹰城气温平稳

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉:今起3天我市以多云天气为主,风力不大,气温比较平稳。

冷风刚过,鹰城又被雾霾笼罩,周末的天气有些让人失望。

据市气象台工作人员介绍,受南下弱冷空气影响,今天我市将刮起阵阵东北风,但风力并不算大。未来几天均以多云天气为主,气温比较平稳,白天最高均维持在10℃左右。

今天白天到夜里,多云,东北风3级左右,白天最高气温10℃,

夜间最低1℃。明天,多云。后天,多云。预计明后天白天最高气温维持在10℃上下,夜间最低在3℃左右。

今天是大雪节气,是农历二十四节气中的第21个节气,标志着仲冬时节开始。大雪时节,除华南和云南南部无冬区外,我国

大部分地区已进入冬季,东北、西北地区平均气温已达-10℃以下,黄河流域和华北地区气温也稳定在0℃以下。此时,黄河流域一带已渐有积雪,而在更北的地方,则已大雪纷飞了。但在南方,特别是广州及珠三角一带,却依然草木葱茏,与北方的气候相差很大。

钱包落在体验店 经理捡到并归还

□记者 杨尊尊

本报讯 “要不是人家张经理,我的钱包就找不回来了。”昨天,52岁的市民郭先生致电本报,讲述了自己装有1000多元现金的钱包失而复得的经历,“我是晚报的老订户,希望能借此向他表示感谢”。

原来,12月4日上午10时许,郭先生来到市区五一路东段一家保健仪器店做免费体验,进店后脱了上衣,走时没发现装在上衣口袋的钱包掉在店内。当天午饭过后,郭先生在家接到保健仪器店经理张冬辉的电话,询问他是否丢了钱包。

“这时候我才发现钱包丢了,赶紧回到店里。在几位老人的见证下,张经理核实信息后把钱包还给了我。”郭先生说,钱包里除了1000多元现金外,还装有几张银行卡和身份证、理发店会员卡。张冬辉就是通过理发店会员卡上的手机号码与他取得了联系。郭先生说当时他买东西对张冬辉表示感谢,但是被拒绝了。

看守所探望妻子 “瘾君子”当场被抓

□记者 王民峰 通讯员 崔娜

本报讯 一名涉嫌吸毒的男子到看守所“探望”因涉嫌盗窃案被刑事拘留的妻子时,被值班民警当场抓获。

据介绍,自省公安厅今年部署的打击吸毒人员“大收戒”专项行动以来,宝丰县看守所高度重视,组织民警对在押人员进行逐个摸排,深挖线索。在排查中,民警发现因涉嫌盗窃案11月15日被刑拘的陈某有6年吸毒史,其供述丈夫陈某某也是一名“瘾君子”,并且曾多次被强制戒毒。

12月2日上午,一名中年男子来到宝丰县看守所“探望”被羁押的妻子,为妻子送衣物,民警要求其出示身份证,经比对,他正是所布控要抓的涉嫌吸毒人员——陈某某的丈夫陈某某。很快,民警将陈某某制服抓获。

经尿检,陈某某尿检结果呈阳性,通过审讯,其对吸食毒品的事实供认不讳。据陈某某交代,在这次被抓的两天前,他在家中吸食过海洛因。目前,陈某某已被送往平顶山市强制隔离戒毒所进行强制隔离戒毒两年。

纪念民建成立70周年 诗联、书画、摄影展 平顶山博物馆开展

□记者 娄刚

本报讯 纪念民建成立70周年诗联、书画、摄影作品展昨天在平顶山博物馆开展。

昨天上午,由我市诗歌楹联、书法美术及摄影界的艺术家为民建成立70周年而创作的200多幅作品呈现在参观者面前。这些作品记录了民建成立70年来与中国共产党休戚与共、建设社会主义新中国的历程。此次活动由民建市委、市诗词楹联学会、平顶山博物馆联合主办,我市籍100多名艺术家创作投稿200余幅。展览将持续到12月16日。



放生小鱼 保护环境

12月5日上午,在新城区湖滨路东段白龟山水库,家长与孩子一起放生小鱼。当天,市区一家幼儿园举办了以“珍爱生命,保护环境”为主题的放生活动,希望孩子们认识到保护水源生态环境的重要性。 本报记者 张鹏 摄

■留言台

市民王先生乘坐车牌号为豫D91779的30路公交车时手机掉在车上,司机刘景华捡到并归还。失主王先生通过晚报表示感谢。

市民梁先生捡到一个钱包,内有赵起的身份证、驾驶证、银行卡。请失主拨打电话13603908456联系认领。



光明路 供热管道铺设 接近尾声

昨天,施工人员在挖掘机的配合下进行土方开挖。当天,记者从市区光明路至平安大道集中供热管网铺设施工现场了解到,整个工程从7月初开工以来,施工人员克服场地狭小、地下管线复杂等诸多困难,加快施工进度,预计本月中旬整个工程将全部结束。届时,市区供热不平衡的状况将有效改善。 本报记者 李英平 摄

你见过吗? 一根山药18斤!

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 您见过最大的一根山药有多重? 八斤? 十斤? 其实这都不算大,12月3日,鲁山一农民挖了一根重达18斤(一斤500克)的野生山药。

“这是我花300元买回来的,估计长不少年了。”今年40多岁的罗金昌家住尧山镇凉水泉村,十几年来一直在尧山镇做野生山药买卖。12月5日,他告诉记者,这根山药是邻居代新明12月3日在老家凉水泉村的双龙峡大山山

挖的。为了保持其完整性,代新明小心翼翼,挖了一天半才挖了出来。罗金昌说,他收购山药无数,最重也就8斤多,像这样18斤重的从来没挖过,也没听说过。

记者看到,这根山药不仅个头儿大,形状也奇特,乍一看就像一只大公鸡(右图)。

“它长在乱石堆里,我整整挖了一天半,山药秧子就有指头那么粗。”今年50多岁的代新明在电话里告诉记者,他采挖山药20多年了,这是他采挖到的最大的一根。



7·1 视界 VISION SHOPPING MALL 购物中心

世贸7·1视界购物中心

即将璀璨开幕 | 鹰城首席 SHOPPING MALL

VIP 热线 0375-2881111 地址: 市区开源路中段

鹰城世贸广场 EAGLE CITY PLAZA

14周年庆典

巅峰盛宴 即将来袭

敬请期待

扫一扫 有惊喜